#### **ORIGINAL**

# ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER

**B** cód. 008

### **NOTA DE CRÉDITO**

Razón Social: ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER PUERTO RETIRO FONDO COMUN DE

Domicilio Comercial: 25 De Mayo 277 Piso:11 - Ciudad de

**Buenos Aires** 

Cuenta Corriente

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Condición de venta:

Punto de Venta: 00002 Comp. Nro: 00000069

Fecha de Emisión: 18/10/2019

**CUIT: 30715517406** 

**Ingresos Brutos**: 1528817-10

Fecha de Inicio de Actividades: 01/03/2017

CUIT: 27146743000 Apellido y Nombre / Razón Social: GARCIA MANSILLA MARIA EUGENIA

Condición frente al IVA: Consumidor Final Domicilio: Cordoba Av. 2244 Piso:1 Dpto:B - Capital Federal, Ciudad de

Buenos Aires

Fac. B: 00002-00001827

Código	Producto / Servicio	Cantidad	U. Medida	Precio Unit. (USD)	% Bonif	Imp. Bonif. (USD)	Subtotal (USD)
	Cuota 14 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 15 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 16 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 17 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 18 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 19 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 20 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 21 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 22 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 23 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98

Comprobante Autorizado

Pág. 1/2

**CAE N°:** 69436398573503

45129,80

Fecha de Vto. de CAE: 28/10/2019

Subtotal:

sta Administración Federal no se responsabiliza por los datos ingresados en el detalle de la operación



307155174060080000269436398573503201910281

#### **ORIGINAL**

## **ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER**

В CÓD. 008

## **NOTA DE CRÉDITO**

Razón Social: ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER PUERTO RETIRO FONDO COMUN DE

Domicilio Comercial: 25 De Mayo 277 Piso:11 - Ciudad de

**Buenos Aires** 

Cuenta Corriente

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Condición de venta:

Comp. Nro: 00000069

Fecha de Emisión: 18/10/2019

CUIT: 30715517406

Punto de Venta: 00002

**Ingresos Brutos**: 1528817-10

Fecha de Inicio de Actividades: 01/03/2017

CUIT: 27146743000 Apellido y Nombre / Razón Social: GARCIA MANSILLA MARIA EUGENIA

Condición frente al IVA: Consumidor Final Domicilio: Cordoba Av. 2244 Piso:1 Dpto:B - Capital Federal, Ciudad de

**Buenos Aires** 

Fac. B: 00002-00001827

Código	Producto / Servicio	Cantidad	U. Medida	Precio Unit. (USD)	% Bonif	Imp. Bonif. (USD)	Subtotal (USD)
					TI	RANSPORTE:	45129,80
	Cuota 24 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 25 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98

Moneda: USD - Dólar Estadounidense

Subtotal: USD 54155,76

Importe Otros Tributos: USD 0,00

> Importe Total: USD 54155,76

El total de este comprobante expresado en moneda de curso legal - Pesos Argentinos - considerándose un tipo de cambio

consignado de 58.348000 asciende a: \$ 3159880,28

Comprobante Autorizado

Pág. 2/2

CAE N°: 69436398573503

Fecha de Vto. de CAE: 28/10/2019

dos en el detalle de la operación



#### **DUPLICADO**

# ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER

**B** cód. 008

## **NOTA DE CRÉDITO**

Razón Social: ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER PUERTO RETIRO FONDO COMUN DE

Domicilio Comercial: 25 De Mayo 277 Piso:11 - Ciudad de

**Buenos Aires** 

Cuenta Corriente

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Condición de venta:

Punto de Venta: 00002 Comp. Nro: 00000069

Fecha de Emisión: 18/10/2019

**CUIT: 30715517406** 

**Ingresos Brutos:** 1528817-10

Fecha de Inicio de Actividades: 01/03/2017

CUIT: 27146743000 Apellido y Nombre / Razón Social: GARCIA MANSILLA MARIA EUGENIA

Condición frente al IVA: Consumidor Final Domicilio: Cordoba Av. 2244 Piso:1 Dpto:B - Capital Federal, Ciudad de

**Buenos Aires** 

Fac. B: 00002-00001827

Código	Producto / Servicio	Cantidad	U. Medida	Precio Unit. (USD)	% Bonif	Imp. Bonif. (USD)	Subtotal (USD)
	Cuota 14 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 15 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 16 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 17 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 18 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 19 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 20 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 21 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 22 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 23 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98

Comprobante Autorizado

Pág. 1/2

**CAE N°:** 69436398573503

45129,80

Fecha de Vto. de CAE: 28/10/2019

Subtotal:

sta Administración Federal no se responsabiliza por los datos ingresados en el detalle de la operación

307155174060080000269436398573503201910281

#### **DUPLICADO**

## **ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER**

B CÓD. 008

## **NOTA DE CRÉDITO**

Razón Social: ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER

PUERTO RETIRO FONDO COMUN DE

Domicilio Comercial: 25 De Mayo 277 Piso:11 - Ciudad de **Buenos Aires** 

Cuenta Corriente

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Condición frente al IVA:

Condición de venta:

Punto de Venta: 00002 Comp. Nro: 00000069

Fecha de Emisión: 18/10/2019

CUIT: 30715517406

**Ingresos Brutos**: 1528817-10

Fecha de Inicio de Actividades: 01/03/2017

**CUIT: 27146743000** Apellido y Nombre / Razón Social: GARCIA MANSILLA MARIA EUGENIA

> Consumidor Final Domicilio: Cordoba Av. 2244 Piso:1 Dpto:B - Capital Federal, Ciudad de

**Buenos Aires** 

Fac. B: 00002-00001827

Código	Producto / Servicio	Cantidad	U. Medida	Precio Unit. (USD)	% Bonif	Imp. Bonif. (USD)	Subtotal (USD)
					TI	RANSPORTE:	45129,80
	Cuota 24 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 25 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98

Moneda: USD - Dólar Estadounidense

Subtotal: USD 54155,76

Importe Otros Tributos: USD 0,00

> Importe Total: USD 54155,76

El total de este comprobante expresado en moneda de curso legal - Pesos Argentinos - considerándose un tipo de cambio

consignado de 58.348000 asciende a: \$ 3159880,28

Fecha de Vto. de CAE: 28/10/2019

Comprobante Autorizado

Pág. 2/2

CAE N°: 69436398573503

dos en el detalle de la operación



#### **TRIPLICADO**

# ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER

**B** cód. 008

## **NOTA DE CRÉDITO**

Razón Social: ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER PUERTO RETIRO FONDO COMUN DE

Domicilio Comercial: 25 De Mayo 277 Piso:11 - Ciudad de

Consumidor Final

**Buenos Aires** 

Cuenta Corriente

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Condición frente al IVA:

Condición de venta:

Punto de Venta: 00002 Comp. Nro: 00000069

Fecha de Emisión: 18/10/2019

**CUIT: 30715517406** 

**Ingresos Brutos**: 1528817-10

Fecha de Inicio de Actividades: 01/03/2017

CUIT: 27146743000 Apellido y Nombre / Razón Social: GARCIA MANSILLA MARIA EUGENIA

Domicilio: Cordoba Av. 2244 Piso:1 Dpto:B - Capital Federal, Ciudad de

Buenos Aires

Fac. B: 00002-00001827

Código	Producto / Servicio	Cantidad	U. Medida	Precio Unit. (USD)	% Bonif	Imp. Bonif. (USD)	Subtotal (USD)
	Cuota 14 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 15 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 16 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 17 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 18 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 19 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 20 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 21 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 22 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 23 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98

Comprobante Autorizado

Pág. 1/2

**CAE N°:** 69436398573503

45129,80

Fecha de Vto. de CAE: 28/10/2019

Subtotal:

Esta Administración Federal no se responsabiliza por los datos ingresados en el detalle de la operación



307155174060080000269436398573503201910281

#### **TRIPLICADO**

## **ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER**

B CÓD. 008

## **NOTA DE CRÉDITO**

Razón Social: ALLARIA ARGENCONS DISTRITO QUARTIER

PUERTO RETIRO FONDO COMUN DE

Domicilio Comercial: 25 De Mayo 277 Piso:11 - Ciudad de

**Buenos Aires** 

Cuenta Corriente

Condición frente al IVA: IVA Responsable Inscripto

Condición de venta:

Fecha de Emisión: 18/10/2019

CUIT: 30715517406

Punto de Venta: 00002

**Ingresos Brutos**: 1528817-10

Fecha de Inicio de Actividades: 01/03/2017

Comp. Nro: 00000069

CUIT: 27146743000 Apellido y Nombre / Razón Social: GARCIA MANSILLA MARIA EUGENIA

Condición frente al IVA: Consumidor Final Domicilio: Cordoba Av. 2244 Piso:1 Dpto:B - Capital Federal, Ciudad de

**Buenos Aires** 

Fac. B: 00002-00001827

Código	Producto / Servicio	Cantidad	U. Medida	Precio Unit. (USD)	% Bonif	Imp. Bonif. (USD)	Subtotal (USD)
					TF	RANSPORTE:	45129,80
	Cuota 24 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98
	Cuota 25 - Edificio Studios 1 2, Cochera 2ss 11 - Maria Eugenia Garcia-Mansilla	1,00	unidades	4512,98	0,00	0,00	4512,98

Moneda: USD - Dólar Estadounidense

Subtotal: USD 54155,76

Importe Otros Tributos: USD 0,00

> Importe Total: USD 54155,76

El total de este comprobante expresado en moneda de curso legal - Pesos Argentinos - considerándose un tipo de cambio

consignado de 58.348000 asciende a: \$ 3159880,28

Comprobante Autorizado

Pág. 2/2

CAE N°: 69436398573503 Fecha de Vto. de CAE: 28/10/2019

dos en el detalle de la operación

